

A P R O B A T

prin hotărârea Consiliului de  
Administrație al Institutului de  
Științe Penale și Criminologie  
Aplicată, proces-verbal nr. 1  
din 05 Septembrie 2012

dr. prof. univ., Valeriu Bujor

## **REGULAMENTUL DE ÎNCASARE A TAXELOR DE STUDII ȘI PENTRU DIFERENȚELE DE PROGRAM ÎN CAZUL TRANSFERULUI ȘI RESTABILIRII STUDENȚILOR LA STUDII ÎN CADRUL INSTITUTULUI DE CRIMINOLOGIE**

### **I. ÎNCASAREA TAXELOR DE STUDII ȘI PENTRU DIFERENȚELE DE PROGRAM**

1.1 Dacă studenții se transferă de la o specialitate la alta, la același an de studii și în cadrul aceleiași forme de învățământ, atunci ei vor achita integral taxa de la specialitatea la care solicită transferul (sau diferența de taxe dintre specialitățile în cauză), la care se va adăuga taxa pentru eventuala diferență de program (inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori. În cazul în care taxa de studii la specialitatea la care se solicită transferul este mai mică, decât taxa la specialitatea unde studenții își fac studiile, diferența de taxe nu se restituie și nu se transferă pentru anul următor de studii la specialitatea nou-aleasă.

1.2 Studenții de la învățământ cu frecvență, care solicită până la 30 septembrie transferul la același an al învățământului cu frecvență redusă, vor achita taxa de studii prin contract pentru anul respectiv de la învățământ cu frecvență redusă. În acest caz se va mai adăuga și taxa pentru eventuala diferență de program de la anii precedenți (ai învățământului cu frecvență redusă, inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori.

1.3 Studenții de la învățământ cu frecvență, studii în bază de contract, care în timpul anului de studii, începând cu 1 octombrie, dar până la finele primului semestru, solicită transferul la învățământul cu frecvență redusă, trebuie să achite taxa de la învățământul cu frecvență pentru semestrul I și taxa pentru învățământul cu frecvență redusă pentru semestrele următoare. În acest caz se va mai adăuga și taxa pentru eventuala diferență de program de la anii precedenți (ai învățământului cu frecvență redusă, inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori.

1.4 Studenții de la învățământ cu frecvență, studii în bază de contract, care solicită transferul la învățământul cu frecvență redusă după începerea semestrului II, trebuie să achite taxa de la învățământul cu frecvență pentru anul curent de studii (semestrul I și II) și taxa pentru învățământul cu frecvență redusă pentru anii următori. În acest caz se va mai adăuga și taxa pentru eventuala diferență de program de la anii precedenți (ai învățământului cu frecvență redusă, inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori.

1.5 În cazul restabilirii studenților la aceeași sau altă formă de învățământ (cu excepția revenirii la studii după concediul academic), ei vor achita taxa pentru eventuala diferență de pro-

gram (inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori. În acest caz studenții care nu au achitat până la exmatriculare taxa de studii vor achita și taxa restantă.

1.6 Dacă studenții exmatriculați de la învățământ cu frecvență solicită restabilirea cu transfer la învățământ cu frecvență redusă, atunci ei vor achita taxa pentru 1 (unul) sau 2 (două) semestre corespunzătoare învățământului cu frecvență redusă și eventuala diferență de program de la învățământul cu frecvență redusă (inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori.

În cazul în care studenții nu au achitat până la exmatriculare taxa de studii, ei vor achita și taxa restantă al învățământului cu frecvență. De exemplu:

a) *restabilirea și transferul se efectuează în semestrul I*: se va achita taxa de la frecvență redusă pentru semestrul I, iar mai apoi, în semestrul II, taxa de la frecvență redusă pentru semestrul II; se va achita eventuala diferență de program de la anii precedenți (ai învățământului cu frecvență redusă, inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori;

b) *restabilirea și transferul se efectuează în semestrul II*: se va achita taxa de la frecvență redusă pentru semestrul II, eventual și taxa de studii restantă pentru semestrul I cu frecvență; se va achita eventuala diferență de program de la anii precedenți (ai învățământului cu frecvență redusă, inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori.

1.7 La revenirea din concediul academic, studenții nu vor achita taxa (și nici diferența de taxe) de studii pentru acest an, dar vor achita taxa pentru eventuala diferență de program (inclusiv restanțele) diminuată cu valoarea creditelor acumulate ce se atribuie anilor de studii următori.

Dacă studenții până la acordarea concediului academic nu au achitat integral taxa de studii, atunci la restabilire ei vor achita taxa restantă și diferența de taxe (dintre cea nouă și cea veche).

1.8 Studenții exmatriculați pot repeta, integral anul de studii sau parțial (un semestru), achitând taxa integrală pentru anul care va fi repetat sau pentru semestrul repetat.

1.9 Studenții care solicită acumularea unor credite suplimentare la cele stabilite de planul de învățământ (disciplinele respective se vor studia prin învățământul cu frecvență redusă), vor achita o taxă stabilită în funcție de numărul de credite la disciplina respectivă și costul unui credit pentru frecvență redusă la specialitatea unde disciplina este parte componentă.

## II. DISPOZIȚII FINALE

2.1. Prezentul regulament de achitare a taxelor de studii și pentru diferențele de program în cazul transferului și restabilirii studenților la studii (ciclul I și II) intră în vigoare începând cu anul universitar 2016-2017.

2.2. Contabilitatea va semna foia de lichidare a studenților numai după achitarea taxei de studii și creditelor restante (la necesitate) în conformitate regulamentului prezent.